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　一般質問は､議員が市政全般について､ 自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､ 市民の声を市政
に届けるものです｡ ６月定例会では､18名の議員が一般質問を行いました｡ ここでは､質問と答弁の一部をご紹
介します｡ なお､ 質問の内容は､ 質問した議員が作成しています｡  【インターネット録画配信もご覧ください】
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高橋ブラクソン久美子（無所属）

◆女性の政治参画推進
　平成30年５月に法律が施行され、女性の政治
参画推進の施策をどのように考えているか。
市民部長 市の責務として、必要な施策を策定
し、実施するよう努めることが定められたこと
を踏まえ、市の男女共同参画センターなどが実
施する講座の中で、政治について学ぶ機会を設

けるなどして、政治分野への参画意識の醸成を
図っていきたいと考えている。　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　
◆狭山パーキングエリア
　管理運営会社と拡張・拡大、施設の整備などにつ
いてどのような協議を行っているか。
都市建設部長 パーキングエリアの拡張や施設
整備について事業化となった場合は、管理運営
会社と協議を進めていきたいと考えている。　
　　　
◆入曽地区防災計画
　市民が中心となって作成した入曽地区防災計
画を、市はどのように評価するか。
危機管理監 平成28年の台風第９号などによる
災害の経験を踏まえ、災害が発生した際は、地域
の人命や財産は自分たちで守るという共助の考
えのもと、自発的な防災活動を内容とする計画
を作成したことは、地域の防災力の向上につな
がる取り組みとして大きな成果である。

がんばれ! 女性の政治参画推進は狭山市の責務

狭山市入曽地区防災計画の
他に、不老川流域防災マップ
も作成した

その他のテーマ ▼監査委員の「注意」に対する取り組み

◆学校統廃合には十分な配慮と検討を
　学区内での子育て世代の増加の見込みなどは、
児童生徒数の将来推計に加味されているか。
生涯学習部長 平成29年５月１日現在の年齢別
人口をもとに、１年ずつその上の年齢にシフト
していくことを前提に推計していることから、
子育て世代の増加による児童・生徒数の増加を
加味していない。

◆地区の広さや交通事情を考慮した適正配置を
①公共施設への徒歩移動の考え方は。
②統合･再編に伴う公共施設の適正配置に、地
域ごとのエリアの広さ、行動範囲、居住エリアな
どとの位置関係、施設の価値など、どのように加
味するか。
総合政策部長 ①日常の市民生活に不可欠な施
設は歩いて行ける範囲に必要な生活施設を集約
するコンパクトシティの考え方に沿って整備し
ていくことも必要であることは認識している。
公共施設等総合管理計画でも、小中学校を核に、
地域施設の機能を複合化した地域拠点施設の整
備を公共施設の再編の手法の１つとして示した。
②施設によって対象とするエリアや設置の目的
が異なることから、統合・再編に当たっては個々
の施設の機能を踏まえた上で、機能の集約化や
複合化などにより相乗効果が発揮できるよう検
討していく。

録画配信の
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その他のテーマ ▼ 若い世代の転入につなげる用地活用 ▼ ごみの減量によるスリム化 

西塚　和音（創造）
公共施設再編と共に進む、入間中跡地利活用を良いものに!
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一 般 質 問そこが聞きたい ! !

　一般質問のようすは、インターネットで配信をしています。 2次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます。
（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は2年間です）

大手自動車工場移転において市民不安の払拭を!

録画配信の
２次元コード

　望月　高志（日本共産党）

豪雨災害など、予測可能な気象災害から市民を守る

録画配信の
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その他のテーマ ▼シェアリングエコノミー

矢馳　一郎（創造）

◆地域における防災計画
①「事前防災行動計画（タイムライン）」の内容の
更なる改善の必要性は。
②「地区防災計画」をさらに実践的なものするた
めに、策定協議会か新組織の継続的な活動が期
待されるが見解は。
危機管理監 ①今後も実際の台風への対応など
を通じて運用し、その効果を検証するとともに、

その結果を踏まえて必要な改善を行っていく必
要があると考えている。
②本策定協議会は、平成30年３月に計画の策定
により目的を終えたが、今後定期的に計画に基
づく防災活動を実践し、検証や見直しを行うこ
とが重要と考えている。その際には、改めて検討
する組織を立ち上げる必要があると考えている。

◆住宅宿泊事業法（民泊新法）
外国人の誘客など地域活性化への切り札として
大きな期待とともに、治安や生活環境への悪影
響も懸念されるが見解は。
環境経済部長 狭山市を訪れる外国人も増加し、
市内での飲食やお茶などの物産品の購入による
経済効果が見込まれる。一方で、ごみの処理や、
騒音などによる生活環境への悪影響や、治安悪
化が懸念されるところであり、また、災害発生時
などは、日本語が不自由な訪日外国人の安全確
保などで問題が生じることも考えられる。

◆大手自動車工場移転問題
　大手自動車工場移転の影響調査を踏まえ
て、今後、市はどのような取り組みをするのか。
環境経済部長 工場と情報交換をしながら、県と
も連携し、市への影響が極力少なくなるよう対
応したい。売上の減少などが見込まれる工場周
辺の小売店や飲食店などに対しては、必要によ
り商工会議所と連携をして融資制度の紹介や、平
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成31年４月に開始する狭山市ビジネスサポート
センターでも相談や支援にあたっていきたい。

◆犯罪被害者等支援
　市内の犯罪被害者等自助グループの目的と活
動内容は。
市民部長 犯罪被害者等の心の傷を少しでも回
復させることを目的として、犯罪被害者等に対
する事件への対応の協力、犯罪被害者等を支援
するためのセミナーの開催などを行っている。
　
◆水害対策
　不老川の河川改修工事が完了するまでに市道
に水がたまる箇所で困っている方への対応策は。
都市建設部長 浸透ますなどをさらに設置して
いく。市では各家庭に対しても、雨水の流出抑制
を目的に、浸透ますなどの設置費用に対する補
助制度を導入済であり、制度のより一層の周知
を図り、設置を促進していきたい。
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